
C TRUE OR FALSE? )

C2 5 %  O F P E O P L E  SAY THEY CAN D E TE C T  THE D IFFEREN CE 
BETW EEN HOW EACH N O STRIL PER C E IV E S SMELL.

AM ERICANS EAT APPROXIMATELY 
3 5 0  S L IC E S  O F P IZ Z A  P E R  SEC O N D .

c 7  OUT O F 1 0 0  AMERICANS HAVE 
F L O SSE D  TH EIR T E E T H  WITH TH EIR  HAIR

MEN B U R P -4.7 T IM E S  P E R  DAY 
WHILE WOMEN B U R P  2.1 T IM E S  P E R  DAY.

8 %  O F COLLEGE S T U D E N T S  HAVE NOT 
WATCHED T.V . IN TH E  LAST W EEK.

MEN B U R P 4 .7  T IM E S  PER  DAY 
WHILE WOMEN B U R P  2.1 T IM E S  P E R  DAY.

8 %  O F COLLEGE S T U D E N T S  HAVE NOT 
WATCHED T.V. IN TH E  LAST W EEK.

DRINK
ALCOHOLIC

ONE O U T O F EVERY FOUR AM ERICANS 
HAS A PPEA R ED  ON TV.

UNDERWEAR 
MEN GO COMMANDO

COBB iNSTtTtlTI! i a a »

GUESS WHAT? EVERY ONE OF THESE IS TRUE. MOST IMPORTANTLY, 
COLLEGE STUDENTS ARE MAKING RESPONSIBLE CHOICES ABOUT DRINKING. 

THANKS FOR MAKING INTELLIGENT CHOICES THE NORM.

A n  H E U S E R B u s c h
C o m  p t t n  i t s
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T H E  a 0 0 +  P U B L I C  U N I V E R S I T I E S  
O F  T H E  N A T I O N A L  A S S O C I A T I O N  
O f  S T A T E  U N I V E R S I T I E S  A N D  
LAM O-ORANT C O LLEO ES (NASULOC}


